

#### 4. MEĐUNARODNI MULTIDISCIPLINARNI KONGRES KLUBA STUDENATA GEOGRAFIJE ZAGREB

### SEKCIJA KONTINENTALNA HRVATSKA

**O**d istočnih nizina i velikih rijeka, preko gusto naseljenog Zagreba i Sjeverne Hrvatske, sve do Like i Gorskog Kotara, proteže se područje koje nazivamo Kontinentalna Hrvatska. Unatoč brojnim razvojnim potencijalima taj se prostor danas suočava s brojnim izazovima. Zbog čega su neki dijelovi Kontinentalne Hrvatske razvijeniji od drugih? Koji su ključni prostorni problemi tog područja? U ovoj sekciji istražiti ćemo urbano-ruralni mozaik, van direktnog utjecaja obale i obalnih procesa.

#### KONTINENTALNI GRADOVI KAO POKRETAČI RAZVOJA

Gradovi sa svojom visokom koncentracijom stanovnika, usluga, kapitala i informacija mogu biti pokretači razvoja šireg prostora. Stvaranjem novih radnih mjesta, jačanjem djelatnosti koje istovremeno služe stanovnicima gradova i okolice te kvalitetno prometno povezivanje neki su od mjera regionalnog razvoja. U ovom dijelu sekcije istražiti ćemo je li centraliziranost Hrvatske problem i kako potaknuti razvoj manjih i srednjih gradova. Posebna pozornost stavljena je na odnos gradova i njihovih okolica.

#### PREDNOSTI I IZAZOVI RURALNOG ŽIVOTA

S druge strane, osvrnut ćemo se na područja s razvojnim posebnostima u Kontinentalnoj Hrvatskoj, kao što su planinska i pogranična područja. U ovom se dijelu sekcije bavimo konceptom ruralnog razvoja. Istražujemo koji faktori utječu na kvalitetu života u ruralnim područjima i kako ih poboljšati. Kako umanjiti negativne posljedice sve manjeg broja stanovnika? Koji su to primjeri pametnih i održivih sela? Kako optimalno koristiti prirodne resurse kao što su kopnene vode, poljoprivredna i šumska područja?

Iz kojih europskih i svjetskih primjera možemo učiti? Kako poboljšati povezanost poljoprivrede i prehrambene industrije Kontinentalne Hrvatske s velikim turističkim tržištem Jadrana? Na ova, i mnoga druga, pitanja pokušat ćemo dati odgovor s ciljem kreiranja dugoročne vizije razvoja Kontinentalne Hrvatske.

Voditelji sekcije: Jan Szabo i Fran Halavuk